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La encuesta de Colorado de percepción estudiantil: 
Lo que necesitan saber los padres

Explicación General
Este año vamos a distribuir una encuesta de percepción estudiantil. Las preguntas en la encuesta le preguntarán a su hijo/a que comparta sus pensamientos sobre su maestro/a y sus experiencias de aprendizaje. La meta de esta encuesta es que los maestros puedan usar los resultados para mejorar su instrucción. 

No es necesario llenar una nota de permiso; solo queremos mantenerlos informados. 

Lo que significa esto para su hijo/a y otros estudiantes
Su hijo/a debería saber que su voz y sus experiencias en el salón de clase son importantes. La encuesta estudiantil es una forma en que su hijo/a puede comunicar sus pensamientos con su maestro/a sin tener una consecuencia negativa para él/ella. Los resultados de la encuesta serán confidenciales. Los maestros recibirán los resultados agregados de sus clases, pero no los nombres de los estudiantes ni sus niveles. 

Cada estudiante en el distrito probablemente tomará la encuesta por lo menos una vez, y algunos estudiantes la tomarán más de una vez (para diferentes maestros). Mientras queremos que todos los maestros reciban comentarios de sus estudiantes, nos aseguraremos que los estudiantes no están completando más de uno o dos encuestas cuando no sea necesario.

Lo que significa esto para usted como padre
Sabemos que tener un maestro excelente es el componente  más importante dentro de la escuela que puede afectar el éxito de su hijo/a. La encuesta estudiantil es una de varias herramientas que puede usar  el distrito escolar  para evaluar a los maestros y darles comentario que les ayuda mejorar. Las escuelas serán más fuertes y los maestros de su hijo/a serán mejores. Ultimadamente, el aprendizaje de su hijo/a también mejorará. 

Lo que significa esto para los maestros y las escuelas
[bookmark: _GoBack]El intento de la encuesta estudiantil es para proporcionar a los maestros y los directores con más comentario sobre cómo pueden mejorar para aumentar el aprendizaje de los estudiantes. Lo habitual para el proceso de evaluación de un maestro/a es que los directores observan el maestro/a enseñando una clase, después ese/a director/a proporciona comentario sobre las fuerzas y debilidades de ese/a maestro/a. Los comentarios de los directores ayudan a los maestros mejorar su instrucción pero los maestros pueden mejorar todavía más cuando se les da información de los estudiantes que están en sus salones de clase todos los días. Las encuestas no están diseñadas para calcular si a los estudiantes les gustan los maestros. Más bien, se enfoca en como los maestros y el ambiente del salón les ayudan a los estudiantes aprender. 

¿Cómo puedo obtener más información?
Visite la página de internet de Colorado Education Initiative en www.coloradoedinitiative.org/studentsurvey para aprender más sobre la encuesta de percepción estudiantil y para ver las preguntas que se hacen en la encuesta.
